

## «Незаконченный ветром роман»



ПОД ТАКИМ романтичным названием в Костюшинском доме культуры в последних числах мая прошел творческий вечер, посвященный произведениям местной поэтессы Натальи Ивановны Шабановой. Поззия — это часть нашей жизни, которая заставляет нас по-новому смотреть на мир. Благодаря поэзии мы возвышаемся над повседневностью, обогащаемся духовно, становимся добре, решительнее, нежнее и мужественнее. Поззия и любовь — это слова-синонимы. Никакое творчество не может существовать без любви. Прежде всего, любви к Родине, родным местам, близким и дорогим людям.

Именно большим чувством любви ко всему живому на земле и к самой жизни обладает наша землячка Наталья Шабанова. Из-под её пера вышел уже не один сборник стихов — почти профессиональных и совсем любительских, но все они пронизаны любовью и искренностью к своему родному краю и людям, которые здесь живут. В её стихах есть всё: радость новых встреч и горечь раз-

лук, осмысление добра и зла, любовь к Родине и русским людям, по-особому тонко она подмечает красоту нашей природы, её бескрайних полей, изумрудных лесов, голубых озёр и рек. Особое чувство у поэтессы к её малой родине, где ей дорого абсолютно всё — от старых покосившихся изб до капли росы на траве.

В этот день на уютно устроенной сцене сельского ДК звучали прекрасные песни и стихи в исполнении местных участников художественной самодеятельности. Выступила и сама виновница торжества. Наталья Ивановна рассказала о себе, о своём творчестве, что привело её в поззию,

затем прочла несколько замечательных стихов из своего последнего сборника «Незаконченный ветром романс». Из уст автора они звучали особенно прекрасно, чувствовалось, что в них вложена частица её души, её сердца.

Творческий вечер подошел к концу, зрители тепло поблагодарили поэтессу за выступление и за замечательные стихи, наполненные теплом и любовью, ярко отражающие нашу жизнь, которые близки практически каждому. Несколько экземпляров своего последнего сборника Наталья Шабанова подарила зрителям. На мероприятии в этот день присутствовали гости — директор Андреапольского межпоселенческого ДК Лариса Седунова и методист Ирина Яковлева. Костюшинский дом культуры они посетили с определенной миссией, в этом году объявлен конкурс среди сельских филиалов на проведение тематического вечера. Это мероприятие было первым и дало старт остальным участникам конкурса.

В зале сельского ДК костюшинским библиотекарем Кристиной Ершовой была подготовлена выставка произведений местных авторов, приуроченная к поэтическому вечеру и вызвавшая живой интерес зрителей.

П. ВЛАДИМИРОВА.  
Фото автора.



Андреапольские вести. — 2019. — 14 июня (№ 23) — С. 4:007.